

亲爱的“铁杆儿”读者,您在哪里

今日德州创刊四周年活动开启,正在寻找跟晚报“有故事的人”

本报6月24日讯(记者 李榕) 在齐鲁晚报·今日德州创刊四周年之际,本报启动“我和晚报不得不说的故事”主题活动,面向全市征集“铁杆儿”读者,请您和晚报有关的藏品或特别的故事告诉我们,让我们一起分享共同成长的快乐。

齐鲁晚报诞生26年来,在省内外每个地方都有很多“铁杆儿”读者。每逢有重大事件,本报都全面深入

地给予详细报道,并适时推出特刊、号外,供读者收藏。

有一种特别的牵挂,缠绕着我们的心。让我们牵挂的人,就是千万个陌生的“您”。在今日德州创刊四周年之际,本报启动“我和晚报不得不说的故事”主题活动,寻找“铁杆儿”读者,让我们一起追忆最初与晚报邂逅的故事,重温那些似水的温情。

无论您是通讯员,

还是普通读者,如果您有见证晚报成长的收藏品,比如奖牌、奖杯、证书,包括晚报历年出版的报纸、特刊、号外等;或者您曾向晚报供稿、提供信息资源、热衷收集剪报,见证过晚报的成长,都请您赶紧拨打本报热线电话0534-2600000或18805340831告诉我们,说说那些年和晚报不得不说的故事,让更多的读者和您一起分享见证。



持本报可换活动门票

“安利环保嘉年华”等您来参与

本报6月24日讯(记者 李榕) 6月23日本报刊发了“安利环保嘉年华主题乐园”活动即将登陆德州的消息后,许多感兴趣的市民纷纷打来电话咨询活动相关情况。记者获悉,凡持有本报的市民,当天可在活动现场免费领取一张门票,并参与现场抽奖。

活动时间为6月28日至29日;活动地点为德州市中心广场。活动现场除了引导生活

垃圾分类的“袋鼠小超人”,打击盗猎行为的“森林警察”、清理海洋污染的“海洋护卫队”,供孩子们自由发挥才艺的“涂鸦墙”等12款绿色环保游戏外,主办方还搭建了模拟真实生活场景的“低碳生活辨变”,供设置了30处低碳环保小环节,让参与者通过找出错误的方法了解和学习低碳生活的行为规范。

此外,还安排了

丰富多彩的抽奖礼物,有锻炼动手能力的“3D环保拼图”、“小花农种子农场”;还有充满环保科技的“环保便捷餐具”、“儿童环保保温杯”;憨态可掬的“毛衣玩具熊”等。赶紧带上你的宝贝一起参与活动,赢取更多益智玩具吧!



招聘潮起

6月24日上午,三八路人力资源市场内人潮涌动,前来求职的人员络绎不绝。据了解,麦收结束后和暑假的到来是招聘市场火爆的主要原因。

本报记者 王小会 摄

微博微信破解营养困惑 全力打造舌尖3.0时代

“安利纽崔莱营养中国行”2014走进10座城市

(2014年6月21日-北京)《舌尖上的中国》的热播,让串起了美味与情感的中华美食再次成为公众热议的焦点。然而,尊享口感与文化,只是创建了舌尖的二维空间;只有了解到美食的真正精髓——营养与健康价值,才能打造舌尖3.0时代的真正含义。2014年6月21日,由中国健康教育中心指导,环球时报、生命时报主办,安利(中国)日用品有限公司支持的“第二届中国营养传播大会暨2014安利纽崔莱营养中国行”在京启动,来自政府、学界、媒体和企业的代表对于当前营养传播现状进行了热烈探讨。大会同步启动“中国营养传播百人会”项目,通过加强政府、专家、媒体沟通,为百姓提供更加权威可靠的营

养健康知识。

为全面了解公众关心的营养话题,在“安利纽崔莱营养中国行”启动之前,中国健康教育中心、生命时报、搜狐健康、新浪健康共同开展了2014年“中国公众营养素养网络调查”。近4万名网友问卷调查数据显示,防治疾病、改善体质及控制体重是当今百姓最为关注营养及健康问题。今年,“安利纽崔莱营养中国行”活动将集中关注慢性疾病、青少年健康、白领健康、体重管理、植物营养素五大方向,将借助第二届“营养好微博大赛”,融合专业知识查询和健康测试工具的“营养中国”微信服务号等全媒体手段,让普通大众与专家实时互动,以更轻松、更新颖的方式,提升

百姓营养健康素养。

安利(中国)总裁黄德荫表示,传播营养健康知识是保健品企业应尽的社会责任。安利纽崔莱作为世界保健食品行业的领导品牌,目前在中国遇到的最大制约因素来自公众的营养健康素养较低。因此支持公众营养健康教育,提升公众的营养健康素养,引导公众在实现膳食平衡的基础上科学理性地看待和使用膳食补充剂,是实现国家、公众、行业和企业多赢之举。多年来,安利纽崔莱举办了一系列公众营养健康教育项目,比如纽崔莱健康跑、纽崔莱“动力新干线”健康快车、多彩膳食宣传、营养早餐宣传等专项活动。

中国健康教育中心于2012年联

合《环球时报》、《生命时报》,开展了“安利纽崔莱营养中国行”活动。该活动结合公众在营养健康方面的热点问题,搭建营养专家与主流媒体的沟通平台,在普及营养科学的同时,提升中国营养传播的能力建设和工作水平。在2012年活动的基础上,中国健康教育中心出版了《营养健康传播及营养领域宣传报道共识》,以帮助媒体规避营养领域新闻报道误区,大力传播“食物多样、合理膳食、吃动平衡”的营养理念。2013年,安利纽崔莱营养中国行将由去年的6个省市拓展到15个重点省市,依托“第五次中国居民营养与健康状况



监测”的科学数据,结合各省市居民的不同营养健康问题,提出定制化的营养膳食方案。同时,活动组委会还将在各地举办“安利纽崔莱营养中国行大讲堂”,邀请著名营养专家为当地民众讲授权威实用的营养健康知识。



聊城市人民医院(聊城市眼耳鼻喉医院)

全飞秒激光近视矫正暑期优惠4000元

全球最先进,耗资近千万的全飞秒屈光矫正系统(德国 Zeiss VisuMax)在聊城市人民医院(聊城市眼耳鼻喉医院)眼科正式投入使用。

该院眼科屈光手术中心已经拥有优秀的专家团队和最先进齐全的全飞秒激光矫正设备,以一流的技术和顶级的设备打造中原经济区屈光矫正的优秀平台,致力于将全球顶级的屈光手术技术奉献给大家。

配置更高手术更为精确安全

从1999年开展激光屈光矫正手术以来,聊城市人民医院眼科屈光手术中心已经完成了5万余例近视手术,还多次为来自北京、济南及河南、河北等地的近视患者解除了戴镜之苦,取得了丰富的临床经验,在省内外都享有盛誉。

目前,已正式将全球唯一的全飞秒激光近视矫正系统应用于临床,与传统激光手术相比,全飞秒手术系统拥有更高的配置,手术更为精确,更安

全,对角膜的生物力学影响最小,避免了如干眼症,角膜瓣移位等诸多的并发症。

安全性和术后效果有保证

可以说,全飞秒激光近视矫正系统使近视手术真正进入了微创时代,其安全性和术后效果都得到了前所未有的保证,是近视手术一次划时代的革命性技术。我院将以一流的技术和服务,为省内外近视患者摆脱眼镜困扰,圆您升学参军梦想。



聊城市人民医院(聊城市眼耳鼻喉医院)眼科屈光手术中心地址:聊城市人民医院东区眼耳鼻喉医院楼4楼。
预约咨询电话:0635-8276311 公众微信号:lcisiz8276311 公众邮箱:lcqqsxz@126.com
医院地址: www.lchospital.cn www.lceent.com

先进的蔡司全飞秒激光近视矫正系统